



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 17/2022

PROCESSO SEI N° 23243.007236/2022-33

DOCUMENTO SEI N° 1607734

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

A DIRETORA-GERAL DO *CAMPUS* GUAJARÁ-MIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei n° 8.745/93, a Lei n° 12.772/12 e o Decreto n° 7.312/10, TORNA PÚBLICA **retificação** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas

#### 1. NO ITEM 2, DAS VAGAS, HABILITAÇÃO, REGIME DE TRABALHO E ATRIBUIÇÕES.

Onde se lê:

##### 2.1.2: PROFESSOR SUBSTITUTO

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
ADMINISTRAÇÃO	40h	01	*Graduação em Administração
BIOLOGIA	40h	01	* Graduação em Biologia
ENFERMAGEM	40h	01	*Graduação em Enfermagem
QUÍMICA	40h	(CR)	*Graduação em Química

Leia-se:

##### 2.1.2: PROFESSOR SUBSTITUTO

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
ADMINISTRAÇÃO	40h	01	*Graduação em Administração
BIOLOGIA	40h	01	* Graduação em Biologia

ENFERMAGEM	40h	01	*Graduação em Enfermagem
QUÍMICA	40h	01	*Graduação em Química



Documento assinado eletronicamente por **Elaine Oliveira Costa de Carvalho, Diretor(a) Geral**, em 26/05/2022, às 18:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1607734** e o código CRC **65E58804**.